
○単純集計

「5.制度を知らなかった」の割合が高くなっています。

（単位：人） （単位：人）

回答者数

1 1.ごみ集積所の案内チラシ 252

2 2.配布された案内チラシ 398

3 3.その他の方法で制度を知った 308

4 4.家族友達から知った 163

5.制度を知らなかった 871

無回答等 68
（複数回答）

○男女別集計
男性の方が「5.制度を知らなかった」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 無回答 回答者数

1 男性 89 142 119 44 438 23 822

2 女性 161 248 183 118 421 38 1,102

0 無回答等 2 8 6 1 12 7 35

合計 252 398 308 163 871 68 1,959

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5

男性 11.1 17.8 14.9 5.5 54.8

女性 15.1 23.3 17.2 11.1 39.6

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

生ごみ処理機の補助金制度についてお聞きします。
※生ごみ処理機は、生ごみを乾燥したり堆肥化したりする機器です。伊勢市には生ごみ処理機の購入に対し、補助金を交付する

　制度があります。補助額は購入価格の1/2で、上限を３万円としています。

問26　あなたは、生ごみ処理機の購入に対する補助金交付制度についてご存知ですか。

　　（あてはまるものすべてに○）

1.　ごみ集積所の案内チラシで制度を知った　　　　　2.　配布された案内チラシで制度を知った

3.　その他の方法で制度を知った　                           4.　家族友達から知った

5.　制度を知らなかった
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○年代別集計

若い方ほど「5.制度を知らなかった」の割合が高くなる傾向にあります。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 7 0

回答 1 2 3 4 5 無回答 回答者数

1 10代 0 2 1 4 50 1 58
2 20代 5 10 8 7 110 0 139
3 30代 19 22 24 19 105 1 183

4 40代 37 48 56 23 122 2 277
5 50代 35 73 58 27 119 4 292
6 60代 63 116 79 36 152 9 426
7 70代 58 80 54 32 124 22 353
8 80代以上 34 43 24 15 80 22 207
0 無回答等 1 4 4 0 9 7 24

合計 252 398 308 163 871 68 1,959

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になし

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5

10代 0.0 3.5 1.8 7.0 87.7
20代 3.6 7.2 5.8 5.0 79.1
30代 10.4 12.1 13.2 10.4 57.7

40代 13.5 17.5 20.4 8.4 44.4
50代 12.2 25.3 20.1 9.4 41.3
60代 15.1 27.8 18.9 8.6 36.5
70代 17.5 24.2 16.3 9.7 37.5
80代以上 18.4 23.2 13.0 8.1 43.2

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）
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